

«Вечерняя Пермь»

3 июня 1970г.

● В репертуаре театра имени Ермоловой, а он не был в Перми с 1953 года, классика — «Бешеные деньги» и «Лес» А. Н. Островского, «Мачеха» Оноре де Бальзака, пьесы советских драматургов разных поколений — «Разлом» Б. Лавренева, «Бег» М. Булгакова, комедия А. Тур «Лунная соната», первая пьеса Михаила Анчарова «Теория невероятности», произведения крупнейших современных зарубежных драматургов — «Время и семья Конвей» Д. Б. Пристли, «Суббота, воскресенье, понедельник» Эдуардо де Филиппо, «Бал воров» Ж. Ануя, «Чудак» Назыма Хикмета.